



Поздравляем с Днём воссоединения Крыма и Севастополя с Россией!

*Студенты Гжельского университета празднуют
День воссоединения Крыма и Севастополя с
Россией*

18 марта студенты Гжельского государственного университета стали частью большого концерта-митинга, который прошёл в честь Дня воссоединения Крыма и Севастополя с Россией на Большой спортивной арене «Лужников» в Москве.

Замечательно, что с 2014 года у каждого жителя России есть возможность радоваться вместе с крымчанами их возвращению домой. В марте 2014 года жители полуострова дали однозначный ответ, какой путь они выбирают. И сегодня они говорят о единении и единстве традиций и целей в жизни. Праздничные акции прошли по всей России. Прошедший митинг-концерт впервые за много лет собрал абсолютный рекорд по количеству зрителей.

В этот день в одном месте собрались те, кто всей душой любит свою страну, свою Родину. Студенты с гордостью поднимали флаг России, пели гимн и всем известные российские песни. На мероприятии присутствовало много знаменитостей, среди которых Полина Гагарина, Николай Басков, Олег Газманов, Тимати и другие артисты. С обращением к жителям России выступил и сам Президент РФ В. В. Путин.



Студенты Гжельского университета на концерте-митинге на Большой спортивной арене «Лужников»

Акция «Россия_Мы»

*Гжельский университет стал участником
акции «Россия_Мы»*

Студенты Гжельского государственного университета приняли участие в большом флешмобе, организованном в поддержку российских военнослужащих, задействованных в спецоперации на Украине, и посвященном годовщине воссоединения Крыма с Россией.

Держа в руках оранжевые и черные зонтики, символизирующие георгиевскую ленточку, участники акции выстроились буквой Z на площади Победы в г. Раменское. Этим жестом самые активные представители студенческой молодежи передали эстафету единства и поддержки своего народа всем жителям нашей необъятной Родины.

Мы – едины. Мы – непобедимы. Мы – огромная многонациональная страна, уважающая свои традиции и многообразие культур. Акция «Россия_Мы» призвана напомнить об объединяющей силе народов России и показать всем, что мы верим в правду, в Президента и в наших военнослужащих.



Грандиозная буква Z на площади Победы в г. Раменское

Мы учимся в России

Подведены итоги XII Международного фестиваля «Мы учимся в России»

11 марта 2022 года в актовом зале состоялось торжественное награждение участников XII Международного фестиваля национальных культур «Мы учимся в России», который ежегодно проходит в стенах нашего вуза. Его основными задачами является сохранение духовных ценностей, традиций национальных культур и их пропаганда, развитие интернациональных связей, организация содержательного и познавательного досуга молодёжи и студентов.

Россия – многонациональное государство, в котором проживают представители более 190 народов и у каждого своя культура, свои обычаи и традиции. А в нашем университете учатся около 300 иностранных студентов из 21 страны мира.

На фестиваль подали заявки 45 конкурсантов. Это иностранные студенты из 9 стран мира: Беларуси, Доминиканской Республики, Казахстана, Кубы, России, Сальвадора, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана.

В качестве почетных гостей на награждении приняли участие председатель комитета по спорту и молодежной политике администрации Раменского городского округа Л.В. Савин и директор территориального управления Новохаритоновское Н. А. Ширенина. Они обратились с приветствием к участникам и гостям, подчеркнув значимость этого события в гармонизации межнациональных отношений в молодежной среде.

Пришло время подвести итоги фестиваля и наградить победителей. Дипломы и памятные призы вручали исполняющий обязанности ректора Д. С. Сомов и заведующая отделом международных связей Н. В. Баркалова.

Лауреатами третьей степени стали студенты из: Республики Эль-Сальвадор (Бренда Рачель Каррийо Мартинез, Ортис Эскобар Луис Энрике, Рамос Васкес Ана Рут, Миранда Васкес Мингель Эдуардо), Республики Казахстан (Керембаева Айнуур и Склярков Владимир, обучающиеся по академическому обмену из Казахской национальной академии искусств), Доминиканской Республики (Гусман Сантос Райдириес Дель Кармен, Ортис Сантос Хенесис Кристина).

Лауреатами второй степени стали студенты из Республики Беларусь (Яцкевич Евгения, Маслюк Мария, Лебедева Анастасия), России (Воротников Никита, Авшалумова Ева, Сынькова Василиса, Молоткова Юлия), Республики Куба (Армас Кабрэра Дальям, Пилото Васкес Марлен, Ригоберто Рамон Гонсалес Диас, Исаак Фахардо Дайсбел, Рамирес Миранда Леонардо).



Обладатели Гран-при – студенты из Республики Узбекистан



Встреча студенческой молодежи с Главой Раменского городского округа

Глава округа награждает студентов Гжельского университета

В Гжельском государственном университете прошла встреча студенческой молодежи с Главой Раменского городского округа В. В. Неволиным. Обсудить волнующие молодое поколение вопросы, посетить Центр сбора гуманитарной помощи ГГУ, вручить значки ГТО и наградить победителей конкурса «Студент года - 2021» – все это успели представители Раменской администрации.

На встрече присутствовали и. о. ректора ГГУ Д. С. Сомов, первый проректор А. Т. Мухаметшин, проректор по научной и образовательной деятельности А. С. Каниюк, заместитель главы Раменского городского округа О. Б. Егорова, председатель Комитета по спорту и молодежной политике Л. В. Савин, директор МКУ «ТУ Новохаритоновское» Н. А. Ширенина.

Встреча прошла в неформальной, располагающей к общению обстановке. Виктор Валентинович тепло поприветствовал всех присутствующих и перешел к обсуждению актуальных тем и ответов на вопросы студентов.

«В ГГУ благодаря прекрасному педагогическому коллективу существует определенная теплая атмосфера, которая позволяет студентам раскрыться в своих талантах. Их достижения в спорте и учебе традиционно на высоком уровне. И всегда большая честь вручать ребятам награды за успехи», отметил Глава в своем телеграм-канале.



В. В. Неволин вручает знаки отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» студентам Гжельского университета

После общения с активистами ГГУ Глава округа вручил студентам, успешно сдавшим спортивные нормативы, золотые знаки отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Павел Казанцев, Мария Евдокимова, Тимофей Фуранов, София Кан и Артем Куликов из рук Виктора Валентиновича получили свои золотые значки.

Во время визита делегация администрации Раменского городского округа посетила Центр сбора гуманитарной помощи, который недавно начал свою работу в Гжельском государственном университете. Волонтеры рассказали гостям о работе Центра и о тех вещах, которые на сегодняшний день являются предметами первой необходимости. Члены делегации высоко оценили работу организаторов и студентов и поблагодарили их за проявленную инициативу по оказанию помощи вынужденным переселенцам из Луганской и Донецкой народных республик и Юго-Востока Украины. Гжельский государственный университет всегда рад гостям!



Золотые лауреаты Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»



Директор Института изобразительного искусства и дизайна Г. П. Московская знакомится с керамическими изделиями студии

25 марта 2022 года в Москве в дизайнерском салоне «Декор-Текстиль-Дизайн» ООО «ДЕКОР-СТУДИЯ» состоялась деловая встреча делегации Гжельского государственного университета с членом международного союза дизайнеров IIDA (Chicago) В. А. Малышевой и ее коллегами.

Виктория Александровна также является членом ассоциации «Союз Дизайнеров» IDASS, членом ассоциации искусствоведов АИС, дизайнером-декоратором интерьеров, искусствоведом, руководителем и арт-директором мастерской интерьерной декорации «Décor-Studio».

В состав делегации Гжельского государственного университета вошли: директор Института изобразительного искусства и дизайна, профессор, заслуженный художник РФ, член Союза художников России, член Союза Дизайнеров России Г. П. Московская; заведующая кафедрой декоративно-прикладного искусства и дизайна, к.т.н, лауреат государственной премии Л. Х. Русович-Югай; начальник управления профессионального развития и карьеры, к.э.н., доцент О. В. Борисова. На встрече обсудили предстоящее сотрудничество, работу по совершенствованию практической подготовки студентов, возможность проведения практических занятий для обучающихся в салоне «Декор-Текстиль-Дизайн», перспективу совместных научно-исследовательских проектов, участие в выставках, обмен педагогическим опытом и многие другие вопросы.

Директор Института изобразительного искусства и дизайна Г. П. Московская отметила высокий уровень керамических изделий и наличие на базе салона уникальных экспонатов. Заведующая кафедрой декоративно-прикладного искусства и дизайна Л. Х. Русович-Югай обсудила перспективу совместной деятельности в рамках отдельных проектов вуза и возможность пригласить студентов в партнерскую организацию. Начальник управления профессионального развития и карьеры О. В. Борисова провела профориентационную работу и пригласила партнеров обучаться в аспирантуре. Встреча закончилась подписанием соглашения о сотрудничестве.

Члены делегации университета отметили сочетание гармонии, лаконичности, уюта, красоты, креативности и творчества в дизайнерском салоне «Декор-Текстиль-Дизайн». Желаем нашим партнерам вдохновения и новых интересных решений вместе со студентами и преподавателями ГГУ!



За обсуждением предстоящего сотрудничества

Победа в интеллектуальной игре наша!

16 апреля команда Гжельского государственного университета с прекрасным названием «Межгалактик» одержала победу в Квизе, посвященном Дню космонавтики, который прошел в городе Раменское. В этот день в одном месте собрались те, кто любит космос и увлекается изучением астрономии.

Квиз был организован Молодежным парламентом Раменского городского округа. В знаниях по астрономии составились пять команд образовательных учреждений округа. На протяжении всей игры ребята отвечали на вопросы о космосе и сражались за первое место. В финальном туре командам предстояло создать свой собственный космолет и представить его перед жюри.

Анна Симова, студентка третьего курса колледжа ГГУ и капитан команды «Межгалактик», делится на своей странице в социальной сети Вконтакте впечатлениями об игре: «Квиз получился безумно интересным и весёлым! И состоял он из трёх туров. В первом мы придумывали название команды. Во втором было жарко! Всего было 6 трекров по 10 вопросов в каждом, темы были следующими: Вселенная, Солнечная система, Планета Земля, Человек в космосе, Космос и искусство. Молодые люди из нашей команды были невероятны! Они с легкостью давали ответ на самые сложные вопросы! В третьем туре мы мастерили и представляли ракету. Времени было мало, но мы справились!».

Ведущей мероприятия стала студентка второго курса Гжельского университета, председатель Студенческого совета ГГУ Дарья Кантуева. Спасибо организаторам Квиза и всем участникам за прекрасное мероприятие! Спасибо команде ГГУ за победу!



Команда «Межгалактик» – победитель интеллектуальной игры



За созданием космолета

Все остается людям

Говорят, большое видится на расстоянии. Это проверенная истина. Многим выпускникам, преподавателям и сотрудникам Гжельского государственного университета (ранее Гжельского силикатно-керамического техникума) посчастливилось учиться и работать под руководством замечательного человека, прекрасного руководителя Пишича Бориса Михайловича участника Великой Отечественной войны, Заслуженного учителя школ РСФСР, преподавателя и директора Гжельского силикатно-керамического техникума.

1 апреля 2022 года исполняется 100 лет со дня его рождения. Борис Михайлович прошел большой жизненный путь: фронт, учеба в институте, работа в строительном-монтажном управлении, а затем в течение 40 лет - с 1952 по 1992 гг. в Гжельском техникуме, сначала в должности преподавателя экономических дисциплин, затем с 1968 по 1987 гг. на посту директора. Работая в должности директора, он не прекращал преподавательскую работу.

Ветеран труда Пишич Борис Михайлович был отмечен государственными наградами и почетными званиями:

- медаль «За отвагу»;
- медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»;
- медаль «XX лет Победы в Великой Отечественной войне»;
- медаль «За трудовую доблесть»;
- почетное звание «Заслуженный учитель школы РСФСР».

Можно без преувеличения сказать, что его жизнь стала яркой страницей истории Гжельского государственного университета. Служению делу образования он отдал 40 лет, выполняя честно свой профессиональный и гражданский долг руководителя и педагога.

Он прожил трудную и одновременно интересную жизнь, оставив коллегам, ученикам, гжельцам добрую память и добрые дела, направленные на развитие художественно-промышленного образования в Гжели.



Борис Михайлович в рабочем кабинете

Фестиваль КВН в Гжельском государственном

8 апреля 2022 года актовый зал Гжельского государственного университета наполнился атмосферой веселья и радости — звучали шутки, играла музыка и гремели аплодисменты. В этот день самые веселые и находчивые студенты колледжа и вуза собрались на одной сцене, чтобы сразиться за Кубок ректора.

Четыре команды состязались в юморе, артистизме и изобретательности, показав свое мастерство и результаты упорных репетиций: «Узор по юмору», «Гжельский трикотаж», «Новые люди» и «Но пасаран».

Оценивало игру команд беспристрастное жюри: исполняющий обязанности ректора ГГУ Д. С. Сомов; заместитель Председателя Совета депутатов Раменского городского округа Московской области Н. М. Широкова; начальник отдела молодежной политики Раменского г. о. М. Г. Борисова; директор МКУ ТУ «Гжельское» Г. Н. Голикова; директор Речницкой средней общеобразовательной школы В. Э. Беспалова; звукорежиссёр, директор студии звукозаписи «Точка Звука» К. А. Герасимов.

Ведущий мероприятия Д. Н. Лутанцев, специалист по развитию молодежных инициатив управления воспитательной работы и молодежной политики, создал соответствующую игре атмосферу, не переставая шутить на протяжении всего Фестиваля. Многие в этот день пришли поддержать своих однокурсников, и впервые после длительного перерыва, связанного со сложной эпидемиологической ситуацией в мире, зрительный зал был полон.

Настрой у студентов был серьезный, и на пожелание ведущего: «Ни пуха, ни пера!» все твердо ответили: «К черту!». На сцене были представлены номера на различные, близкие студентам, темы, такие как: дистанционное обучение, жизнь в общежитии и чай в столовой университета. Не обошлось без шуток про самый сладкий вид отдыха — сон перед первой парой.

Каждое выступление было ярким и искрометным. После подсчета баллов и напряженного ожидания результатов, первое место было присуждено сразу двум командам — «Гжельский трикотаж» и «Новые люди».

В конце игры всех участников ждали заслуженные грамоты и вкусные подарки от руководства университета. Можем сказать точно — в этой игре не было проигравших! КВН прошёл на ура!



Фото на память

Своих не бросаем!

5 апреля 2022 года в университете прошла акция #Своихнебросаем в поддержку российских военнослужащих, задействованных в спецоперации на Украине. Студенты и преподаватели выстроились буквой Z возле учебного корпуса, держа в руках флаги России.

Для жителей Донбасса проходящая сейчас на Украине спецоперация означает завершение нацистского режима и гонений на все русское. Восемь лет их уничтожают при полном бездействии мира. Погибло более тринадцати тысяч людей, среди которых дети, женщины и старики. Но мы должны помнить, что все они — наши соотечественники. Все мы — украинцы, белорусы, русские — единый народ! Мы — едины. Мы — непобедимы. Мы — огромная многонациональная страна, уважающая свои традиции и многообразие культур.

К участникам акции обратился исполняющий обязанности ректора Гжельского государственного университета Д. С. Сомов. Он подчеркнул, что основная цель акции — выразить поддержку российским военным и показать единство граждан нашей страны.

Российская армия выполняет сегодня наисложнейшую задачу, и мы поддерживаем наше государство, нашу армию, нашего президента в очень непростом решении — в борьбе с нацизмом, в борьбе с историческим геноцидом. Спасибо участникам акции! Мы своих не бросаем!



Своих не бросаем!

Десятый открытый турнир по волейболу прошел в Гжельском государственном университете



Участники турнира

9 апреля 2022 года в Гжельском государственном университете прошел юбилейный X открытый турнир по волейболу среди команд образовательных учреждений Раменского городского округа Московской области, который был посвящен 80-летию разгрома немецких войск под Москвой. Также турнир проводился в поддержку российских военнослужащих, задействованных в спецоперации на Украине.

В соревнованиях принимали участие команды Жуковского авиационного техникума имени В. А. Казакова, Раменского колледжа, Московского областного медицинского колледжа №2, Раменского дорожного-строительного техникума и Гжельского государственного университета.

Команду нашего вуза на соревнованиях представляли Тимофей Агеев, Дмитрий Гаголин, Иван Чернышев, Морис Рахимов, Ангелина Агапова, Максим Фролов, Илья Злой, Елизавета Матюшкина и София Федосеева.

Турнир проходил по круговой системе, при которой каждой команде предстояло сыграть по 4 матча. Игра длились до двух побед с продолжительностью партии до 15 очков.

С первых секунд турнира хорошую подготовку показали спортсмены Гжельского государственного университета и Раменского колледжа. Эти команды с явным преимуществом обыгрывали своих соперников, не отдав им ни одной партии. Именно спортсмены ГГУ и Раменского колледжа сразились в финале за первое место. Со счетом 2:1, к большому сожалению болельщиков команды Гжельского университета, победу одержал Раменский колледж. Третье место заняли волейболисты Жуковского авиационного техникума имени В. А. Казакова, которые в напряженном матче обыграли студентов Московского областного медицинского колледжа №2 со счетом 2:1. Последнее место заняла команда Раменского дорожного-строительного техникума, которой не удалось в этот день одержать ни одной победы.

Турнир закончился награждением победителей и призеров. Благодарим всех за участие в соревнованиях! Желаем успехов в спорте, учебе и творчестве!



Елизавета Леонова проводит анимацию во Дворце культуры «Цементник» в г. Воскресенск

Выпускники приобретают профессиональный опыт

Студенты выпускных курсов, обучающиеся по направлениям подготовки Социально-культурная деятельность и Туризм, продолжают приобретать и совершенствовать практические навыки в сфере профессиональной организационно-управленческой деятельности в различных учреждениях культуры и образования Московской, Рязанской и Ивановской областей и туристских агентствах Московской области.

За период практики каждому студенту необходимо выполнить индивидуальное задание, собрать практический материал для выполнения выпускной квалификационной работы, приобрести навыки управленческой деятельности. Руководителями практик являются доцент кафедры, к.п.н. Е.П. Суходолова и преподаватель кафедры С.А. Квашнина. Купцевич Анастасия, Леонова Елизавета, Олейник Тимур, Смирнов Михаил, Разина Екатерина, Хрупов Дарья и другие студенты стали организаторами и участниками праздничных культурно-массовых программ, посвященных Дню защитника Отечества, Международному женскому дню и Масленице. Яркие и занимательные конкурсы и программы были подготовлены для разных категорий посетителей культурно-досуговых учреждений.

Аносова Ксения, Каспарьянц Амалия, Ситников Егор, Калимаев Фирдавс знакомятся с организацией менеджмента туристских предприятий, их финансово-экономической и маркетинговой деятельностью. Студенты приняли участие в организации и проведении экскурсионных программ, посвященных праздничным датам. Прохождение студентами производственной практики позволяет сформировать у них первый практический опыт в сферах организации социально-культурной деятельности в культурно-досуговых учреждениях, разработки социально-культурных программ, подготовки планов, отчетов, смет расходов, проведения основных работ и исследований в области туризма, калькуляции себестоимости услуг и многого другого.

Производственная практика является обязательной и представляет собой вид учебных занятий, непосредственно ориентированных на профессионально-практическую подготовку обучающихся.

Надеемся, что эта практика позволит нашим выпускникам закрепить свои теоретические знания и приобрести хороший практический опыт!

#МЫВМЕСТЕ – Первый вывоз гуманитарной помощи из Гжельского университета

Волонтеры Гжельского университета передали первую партию вещей для вынужденных переселенцев из Луганской и Донецкой народных республик и Юго-Востока Украины. Все вещи были отправлены в пункт приема гуманитарной помощи, расположенный в офисе местного отделения партии «Единая Россия».

Благодаря сотрудникам и студентам университета, всего за неделю работы удалось собрать внушительное количество вещей различных категорий, таких как продукты питания, вещи личной гигиены, детское питание, товары по уходу за детьми и многое другое.

Спасибо всем неравнодушным за участие в сборе и транспортировке гуманитарной помощи, которая уже совсем скоро сможет помочь тысячам людей. Это только начало нашей совместной работы для общего большого дела. Важно участие каждого!



Волонтеры Гжельского государственного университета в офисе местного отделения партии «Единая Россия».

Волейбольные встречи команд ГГУ

17 марта 2022 года во второй гимназии города Раменское прошел товарищеский турнир по волейболу, в котором приняли участие команда Гжельского государственного университета, команда колледжа ГГУ и сборная второй гимназии города Раменское.

Университет на турнире представляли студенты Института социально-гуманитарного образования Тимофей Агеев, Фирдавс Калимаев, Раджабали Нуралиев, Дидар Аразгульев, студент отделения физической культуры Морис Рахимов, студент строительного отделения Максим Фролов, студентка отделения скульптуры и дизайна София Федосеева и студент отделения информационных технологий Денис Маслов. За команду колледжа играли студенты отделения физической культуры Максим Морозов, Егор Комаров, Илья Грачев, Павел Казанцев, Виктория Виндюкова и Ангелина Агалова.

Турнир проходил по круговой системе до двух побед с продолжительностью партий до 15 очков. Первое место в этом турнире заняла команда второй гимназии, второе место завоевала команда Гжельского государственного университета, а третье место заняли студенты колледжа ГГУ.

Победители и призеры турнира были награждены грамотами и медалями. Спасибо за отличную игру!



Команда колледжа



Построение команд



Первенство университета по настольному теннису

28 марта 2022 года в спортивном зале состоялось Первенство Гжельского государственного университета по настольному теннису. Соревнования проводились по круговой системе до двух побед в партиях.

Среди юношей первое место занял студент Института социально-гуманитарного образования Тимофей Агеев. Второе место занял Ахадулла Асатуллаев, третье место – Дидар Аразгульев. Среди девушек первое место заняла студентка третьего курса Института изобразительного искусства и дизайна Мария Петрова, второе место – Регина Орешнич, а третье место завоевала Аниита Опанасенко.

Стоит отметить, что на этих соревнованиях отбирались лучшие игроки для участия в XXVIII Спартакиаде профсоюзов Московской области среди образовательных организаций высшего профессионального образования, которая состоится 17 апреля 2022 года в Коломне. Таким образом, в команду Гжельского государственного университета прошли Тимофей Агеев, Ахадулла Асатуллаев, Мария Петрова и Регина Орешнич.



Второе место на Космической кругосветке!

14 апреля 2022 на берегу озера Пионер команда студентов ГТУ «Звезда Гжели» заняла второе место в молодежной игре «Космическая кругосветка».

Игра была организована Раменским молодежным центром при поддержке Комитета по спорту и молодежной политике. Мероприятие было посвящено 61-летию первого полета человека в космос. В игре приняли участие 9 команд из учебных заведений Раменского городского округа.

Перед ребятами стояла задача пройти испытания с заданиями разной сложности на смекалку, ловкость и сообразительность. Участники отвечали на вопросы, разгадывали шифры, подбирали ключи к замку.

После подсчета баллов определились победители игры. Первое место заняла команда молодежного театра «Первопроходцы», второе место заняла команда Гжельского государственного университета, третьей стала команда Раменского колледжа.

Поздравляем нашу команду с почетным вторым местом! В команду вошли: студенты второго курса строительного отделения Денис Зимин, Артём Куликов, Владислав Солошенко; студент первого курса отделения скульптуры и дизайна Глеб Гурьев; студент первого курса отделения культуры и искусств Сорин Иванов.



Слаженная работа



Команда ГТУ – бронзовые призеры соревнований

26 марта 2022 года в Коломне прошли соревнования по стрельбе из пневматической винтовки в рамках XXVII Спартакиады профсоюзов Московской области среди образовательных организаций высшего профессионального образования.

В соревнованиях приняли участие команды из Гжельского государственного университета, Государственного социально-гуманитарного университета, Московской государственной академии физической культуры, Академии гражданской защиты МЧС и Жуковского филиала «Стрела» Московского авиационного института.

В команду нашего университета вошли: студентка второго курса отделения декоративно-прикладного искусства и живописи Регина Орещин, студентка первого курса отделения экономики и права Алина Григорьева, студентка третьего курса отделения физической культуры Виктория Виндюкова, студент первого курса строительного отделения Владимир Евсюнин, студент первого курса технологического отделения Илья Урусов, студент четвертого курса Института изобразительного искусства и дизайна Эльбек Абдихафизов.

По результатам соревнований команда Гжельского государственного университета заняла третье место, уступив командам Государственного социально-гуманитарного университета и Академии гражданской защиты МЧС.

Поздравляем нашу команду с победой! Желаем им успехов в спорте, учебе и творчестве!

Победы заведующего кафедрой физической культуры и безопасности жизнедеятельности К. Б. Илькевича

В Санкт-Петербурге в спортивном комплексе «Комета» прошел традиционный турнир по бадминтону среди ветеранов, посвященный памяти президента федерации бадминтона М. И. Сахарова. В соревнованиях приняло участие более 160 спортсменов из 21-го региона нашей страны.

Московскую область и Гжельский университет на этом спортивном празднике достойно представлял заведующий кафедрой физической культуры и безопасности жизнедеятельности, профессор, мастер спорта РФ К. Б. Илькевич. В престижной одиночной категории в возрастной группе старше 45 лет он одержал три победы над соперниками из Калининграда и Санкт-Петербурга. К сожалению, в упорном финальном поединке Константин Борисович уступил спортсмену из Тольяти Константину Верхоzinу. В парной категории в более молодой возрастной группе старше 35 лет вместе с бадминтистом из г. Москвы Александром Монастыревым наш дуэт смог завоевать бронзовую медаль, одержав три победы и два поражения на турнире.

Итоги выступления на турнире – серебряная и бронзовая медаль. Поздравляем К. Б. Илькевича с удачным выступлением!



Награждение спортсменов в парной категории

Конкурс научно-исследовательских и творческих работ преподавателей и сотрудников университета

В октябре – декабре 2021 г. в Гжельском государственном университете был организован внутривузовский конкурс научно-исследовательских и творческих работ преподавателей и сотрудников (на основании приказа от 10.09.2021 № 663 и положения, утвержденного решением ученого совета).

Работники университета представили научные и учебные издания, а также художественные произведения в следующих номинациях: «Художественная керамика (фарфор)», «Роспись по фарфору», «Художественная керамика (майолика)», «Художественная керамика (шамот)», «Декоративная пластика (панно)», «Круглая скульптура», «Живопись», «Графика», «Фотография», «Графический дизайн», «Дизайн-объект», «Текстиль», «Художественная обработка дерева», «Монография», «Учебное пособие», «Учебно-методическое пособие», «Научная статья».

В состав конкурсной комиссии под председательством и. о. ректора ГТУ доктора педагогических наук, доцента Д. С. Сомова вошли: А. Т. Мухаметшин, первый проректор, кандидат педагогических наук; А. С. Каниюк, проректор по научной и образовательной деятельности, доктор педагогических наук, доцент, профессор РАО; Н. В. Осипова, заведующая научно-исследовательским отделом, кандидат филологических наук, доцент; Г. П. Московская, директор Института изобразительного искусства и дизайна, Заслуженный художник Российской Федерации, доцент; Н. С. Югай, заведующая кафедрой декоративно-прикладного искусства и дизайна, кандидат технических наук, доцент; О. В. Борисова, заведующая кафедрой теории и организации управления, кандидат экономических наук, доцент; Е. П. Ильчинская, заведующая кафедрой иностранных языков и речевой коммуникации, кандидат педагогических наук, доцент; Т. А. Дугарская, заведующая кафедрой общеобразовательных дисциплин, кандидат юридических наук, доцент; К. Б. Илькевич, заведующий кафедрой физической культуры и безопасности жизнедеятельности, кандидат педагогических наук, профессор; О. Б. Мышляева, заведующая кафедрой изобразительного искусства и народной художественной культуры, кандидат философских наук, профессор; И. В. Штанкина, доцент кафедры изобразительного искусства и народной художественной культуры, кандидат искусствоведения; Н. В. Штольдер, профессор кафедры изобразительного искусства и народной художественной культуры, кандидат искусствоведения, доцент.



Г. П. Московская, работа из серии «Горные пейзажи», 1 место в номинации «Живопись»

Конкурсная комиссия отметила высокий художественный уровень работ, разнообразие жанров, тематики и техники исполнения.

В номинациях «Монография», «Учебное пособие», «Учебно-методическое пособие», «Научная статья» были представлены научные и учебные издания по искусствоведению, дизайну, педагогике, истории, химической технологии, экономике. Исследования обладают высоким научным уровнем, имеют большое теоретическое и прикладное значение, а также практическую значимость их использования в учебном процессе.

Решением комиссии определены лауреаты конкурса в каждой номинации.

Поздравляем победителей! Желаем дальнейших творческих успехов и научных открытий!



Т. Д. Федоровская, С. В. Олейников, чайно-кофейный набор «Классический», 1 место в номинации «Художественная керамика (фарфор)»



А. В. Королёв, пейзаж «Ромашки цветут», 3 место в номинации «Живопись»



Исполняющий обязанности ректора доктор педагогических наук Д. С. Сомов выступает с обращением к педагогическому коллективу

В университете прошло методическое совещание кураторов

9 марта 2022 г. в актовом зале Гжелского университета состоялось методическое совещание кураторов. Оно проходило очно и в формате Zoom-конференции. Были также приглашены руководители структурных подразделений, члены ректората, преподаватели и сотрудники.

На совещании обсуждался вопрос организации дополнительной информационно-просветительской работы с обучающимися в связи с изменением геополитической ситуации.

Перед педагогическим коллективом сегодня стоит важная цель – восстановление исторической правды и формирование объективной позиции у студентов. Необходимо разъяснить обучающимся причины и предпосылки происходящих событий, рассказать о том, какую опасность представляет для России военный блок НАТО и почему Российская Федерация пришла на помощь ЛНР и ДНР. В данное время особенно важно сформировать у студентов навык корректного реагирования на существующий поток информации, фотографий и видео в Интернете, а также способность обеспечить собственную безопасность.

Встречу открыл исполняющий обязанности ректора Д. С. Сомов. Он подчеркнул важность обсуждаемой проблемы и нацелил коллектив на конструктивную работу.

Перед собравшимися выступила доцент кафедры социально-культурной деятельности и туризма, советник ректора по вопросам воспитательной работы Е. П. Суходолова.

Управлением воспитательной работы подготовлены соответствующие методические рекомендации и намечено проведение информационно-просветительских мероприятий со студентами. Уже состоялась встреча ректора вуза со студенческим активом, начал работу Центр сбора гуманитарной помощи.

Кураторам групп предложено включиться в эту работу и помочь студентам разобраться в текущей ситуации, а также обратить внимание на проведение учебных, научных, творческих и спортивных мероприятий, сориентировав их на конструктивные и полезные дела. Основой реализации Рабочей программы воспитания университета являются основные ценности – традиционная семья, любовь к Родине и природе, патриотизм, гордость за свою Отчизну.

Ладья. Весенняя фантазия – 2022

Гжелский университет принял участие в работе XXXI Всероссийской выставки-ярмарки народных художественных промыслов «Ладья. Весенняя фантазия – 2022».

Выставка была организована Ассоциацией «Народные художественные промыслы России» при поддержке Торгово-промышленной палаты Российской Федерации. Соорганизатор выставки – АО «ЭКСПОЦЕНТР». Долгожданный праздник народного искусства, красоты и таланта прошел в столице с 2 по 6 марта.

В целях популяризации народного искусства, сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей 2022 год объявлен в нашей стране «Годом культурного наследия народов России». Соответствующий Указ был подписан Президентом Российской Федерации В. В. Путиным в конце прошлого года.

На выставке народных промыслов России были широко представлены производители из разных регионов, в том числе и предприятия гжелского промысла. Гжелский университет является уникальным образовательным учреждением не только в России, но и занимает почетное место среди известных вузов мира в области культуры и искусства. Коллектив университета сохраняет глубокие исторические традиции развития гжелского промысла и всегда участвует в подобных мероприятиях. На стенде ГГУ экспонировались уникальные произведения художественной керамики, выполненные студентами и преподавателями: сервизы, наборы, вазы, чайные пары, кашпо, мелкая пластика, украшения и многое другое.

Выставка имеет большое значение в деле подготовки мастеров народных художественных промыслов, так как дает наиболее полное представление о видах и жанрах народного искусства.

Студенты и преподаватели художественных направлений подготовки ГГУ провели мастер-классы по гжелской росписи, представители колледжа и Института социально-гуманитарного образования рассказывали об университете, раздавали буклеты с информацией об обучении в вузе и колледже. Отметим, что интерес к гжелскому промыслу и количество абитуриентов увеличиваются из года в год.

Пожелаем Гжелскому государственному университету всегда оставаться флагом развития культурных народных традиций России!



Студентки и сотрудники университета проводят агитационно-разъяснительную работу

В университете открылся Центр гуманитарной помощи #МыВместе

9 марта 2022 г. состоялось открытие Центра гуманитарной помощи #МыВместе в Гжелском государственном университете.

#МыВместе – это общероссийский проект взаимопомощи гражданам во время кризисных ситуаций, действующий совместно с такими организациями, как: Российский Красный Крест, Ассоциация волонтерских центров, Добро в России.

#МыВместе приняли решение о создании центров гуманитарной помощи в высших учебных заведениях. Теперь и в нашем вузе каждый желающий может принять участие в оказании адресной помощи вынужденным переселенцам из Луганской и Донецкой народных республик и Юго-Востока Украины.

Церемонию открытия Центра начал исполняющий обязанности ректора ГГУ Д. С. Сомов. «Сейчас наше внимание и забота нужны многим людям. Мы не будем оставаться в стороне», – обратился к студентам Денис Сергеевич.

Председатель Студенческого совета ГГУ Дарья Кантуева выступила с обращением к студенческому братству: «Многих сейчас волнует вопрос «А чем я могу помочь?». Мы вместе с вами можем собрать и передать нуждающимся самые необходимые вещи: средства личной гигиены, товары по уходу за детьми, за лежачими пожилыми людьми и многое другое. Любая помощь сейчас важна и нужна».

После официального открытия первые желающие уже смогли передать необходимые вещи: канцелярию, продукты питания, подгузники, салфетки, шампуни, мыло и другое.

Мы приглашаем всех желающих присоединиться к сбору вещей для нуждающихся по адресу: п. Электроизолатор, д. 67, ГГУ. Время работы: ежедневно с 16:00 до 16:30. Если вы не являетесь сотрудником или обучающимся университета, то вам необходимо заранее заказать пропуск по номеру: 8-(499)-553-80-03.

В трудную минуту очень важно сохранять в себе доброту и человечность. Выражаем искреннюю благодарность всем, кто присоединился к сбору гуманитарной помощи!



Организаторы сбора гуманитарной помощи и волонтеры в первый день работы Центра

Награждение лучших студентов

В актовом зале университета были объявлены результаты внутривузовского этапа ежегодной национальной премии «Студент года – 2021». Поздравить победителей приехали представители администрации округа – глава Раменского г. о. В. В. Неволин, заместитель главы О. Б. Егорова, директор территориального управления Новохаритоновское Н. А. Ширенина, председатель комитета по спорту, туризму и молодежной политике Л. В. Савин.

Открыл церемонию исполняющий обязанности ректора Д. С. Сомов. Он подчеркнул, что студенчество – это прекрасная пора, чтобы показать свои таланты. Глава округа совместно с ректором вручили награды в номинациях «Высшая лига», «Студенческий лидер года» и «Общественная активность года». Победители, представленные в этих трех номинациях, это студенты, имеющие собственные достижения в общественной деятельности, являющиеся организаторами мероприятий различного уровня, наиболее эффективно работающие в сфере молодежной политики и студенческого самоуправления в образовательной организации и за ее пределами. Обладателями Гран-при «Высшая лига» стали: Нина Захарова, Влада Бондаренко, Марина Буркова, Алина Селезнева.

Студентов в номинации «Профессионал года» наградила заместитель главы округа О. Б. Егорова. В эту номинацию входят студенты, имеющие выдающиеся достижения и победы в профессиональных конкурсах, движениях, олимпиадах: «Лидеры России», «Я — профессионал», «Мой первый бизнес», «Профстажировка», «Грантовый конкурс молодежных инициатив», «Цифровой прорыв», Бизнес-навигатор, «Лучший социальный проект года», «Абилимпикс», «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), конкурс «Лига вожатых», конкурс «Моя страна — моя Россия» и многих других.

Директор Института изобразительного искусства и дизайна Г. П. Московская вручила награды победителям номинации «Творческая личность года». Таковыми признаны 16 обучающихся университета и колледжа. Начальник управления профессионального развития и карьеры О. В. Борисова наградила студентов в номинации «Перспектива года». В ней представлены студенты, которые проявили себя на первом году обучения. Все они буквально за несколько месяцев учебы уже имеют достижения в учебной, научно-исследовательской и общественной сферах деятельности, а также неоднократно принимали участие в организации и проведении культурно-массовых и спортивных студенческих мероприятий.

Победителей номинации «Студенческая наука» наградила проректор по научной и образовательной деятельности А. С. Каноюк. Ими стали участники и победители научных олимпиад, конференций и форумов, имеющие научные публикации, занимающиеся развитием, популяризацией и продвижением научных исследований.

Студентов в номинации «Спортсмен года» поздравил председатель комитета по спорту и молодежной политике Л. В. Савин. Победители в данной номинации – это чемпионы и призеры областных, всероссийских и международных соревнований и олимпиад, медиалисты Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Награды в номинациях «Иностранец года» и «Преодоление» вручила заведующая отделом международных связей Н. В. Баркалова.

Поздравляем лауреатов внутривузовского этапа ежегодной национальной премии «Студент года – 2021»! Надеемся, что вы еще не раз порадуете своими успехами и обязательно добьетесь новых поставленных целей!



Победителей номинации «Студенческая наука» награждает проректор по научной и образовательной деятельности А. С. Каноюк

«Студенческая весна» или рождение новых талантов

В университете состоялся смотр-конкурс художественной самодельности «Студенческая весна – 2022», посвященный объявленному Президентом Российской Федерации В. В. Путиным Году культурного наследия народов России. Его победители примут участие в Международном фестивале детского, юношеского и студенческого творчества «Синяя птица Гжели – 2022», который ежегодно проводится в ГГУ.

Фестиваль – ежегодное мероприятие для обучающихся колледжа и университета, направленное на выявление талантливой студенческой молодежи, а также предоставление возможности творческим коллективам и отдельным исполнителям реализовать свой творческий потенциал.

В конкурсе приняли участие студенты колледжа и университета. Все они показали яркие интересные художественные номера. Победителей определило голосование членов жюри, в состав которого вошли: К. А. Разумовская, заместитель начальника управления воспитательной работы; В. И. Зайцева, заведующая отделением культуры и искусства; В. В. Крапивина, специалист по воспитательной и социальной работе; Д. Н. Луганцев, специалист по развитию молодежных инициатив.

Фестиваль проходил по таким номинациям, как: «Вокальное исполнение», «Инструментальное исполнение», «Танцевальное исполнение», «Театральное творчество», «Оригинальный жанр», «Визуальное искусство», «Журналистика».

Все участники конкурса отмечены дипломами и памятными призами. Поздравляем студентов с победой на конкурсе и желаем им радости творческих открытий, ярких выступлений и отличной учебы!



Заместитель начальника управления воспитательной работы К. А. Разумовская и специалист по воспитательной и социальной работе В. В. Крапивина награждают победителей конкурса



Начальник управления воспитательной работы и молодежной политики Г. И. Христенко выступает перед студентами первого и второго курсов

Профилактика асоциального поведения в студенческой и молодежной среде

12 апреля 2022 года в актовом зале университета состоялся информационно-тематический час для студентов первого и второго курсов колледжа, главной задачей которого стала профилактика асоциального поведения в студенческой и молодежной среде.

С обращением к студентам выступили: оперуполномоченный отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков Межмуниципального управления МВД России «Раменское» капитан полиции Д. С. Мехоношин; инспектор по делам несовершеннолетних Отдела участковых уполномоченных Гжельского отделения полиции МО МВД России «Раменское» старший лейтенант В. А. Горина и инспектор 14 батальона 2-го полка дорожно-транспортной службы «Южный» государственной инспекции безопасного дорожного движения главного управления МВД России по Московской области старший лейтенант Е. С. Бессмертнова.

Представители правоохранительных органов обсудили вместе со студентами, как избежать пагубной зависимости, какая ответственность, гражданская и уголовная, предусмотрена за хранение и распространение наркотиков, а также то, как важно соблюдать правила пользования общественным транспортом.

О важности поддержания здорового образа жизни и обеспечения личной безопасности рассказала начальник управления воспитательной работы и молодежной политики Г. И. Христенко.

В университете систематически проводится профилактическая работа по предупреждению распространения и потребления наркотических средств в молодежной среде и формированию правовой грамотности молодежи в области дорожного движения.

Неделя науки, посвященная Году культурного наследия народов России

С 25 по 29 апреля 2022 г. в Гжельском государственном университете прошла Неделя науки, одно из ключевых научных и творческих мероприятий вуза, посвященное Году культурного наследия народов России.

В Неделе науки, включенной в план мероприятий университета, приняли участие более 350 студентов, преподавателей ГГУ, а также представители органов власти, руководители предприятий, учреждений, священники Русской православной церкви.

В программу мероприятий вошли: торжественная церемония открытия; круглый стол на тему: «Гжельский народный художественный промысел в контексте отечественного культурного наследия»; научно-практические семинары: «Народные художественные промыслы – культурное наследие народов России: современные проблемы и пути развития»; «Наука и общество в современном мире: актуальные вопросы, достижения, тенденции развития»; «Дизайн-мышление в современном мире: теоретические и эмпирические аспекты»; «Язык, культура, образование в современном обществе»; «Физическая культура и спорт в вузе: проблемы, достижения, перспективы»; «Экономика: проблемы, тенденции, перспективы»; «Кадровые и экономические аспекты менеджмента в условиях цифровой трансформации»; «Современные технологии в сфере социально-культурной деятельности и туризма»; «Гуманистическая направленность психологии и педагогики в современном обществе»; «Многогранность искусства народов России»; публичные лекции: старшего научного сотрудника ГГУ, кандидата педагогических наук, доцента В. В. Никонова на тему: «Церковное убранство храмов Гжели как элемент культурного наследия. К 100-летию изъятия церковных ценностей»; главного научного сотрудника ГГУ, доктора педагогических наук М. Р. Мирошкиной на тему: «К вопросу о самоорганизации студентов творческого вуза (на примере Гжельского государственного университета)»; выставки творческих работ; творческие конкурсы; мастер-классы; экскурсии; Цифровой день карьеры.

В мероприятиях также приняли участие зарубежные гости из Белоруссии, Казахстана, Колумбии, Кубы.

На торжественной церемонии закрытия Недели науки состоялось награждение наиболее активных участников мероприятий из числа студентов и преподавателей университета, а также лауреатов творческих конкурсов.

С 11 по 24 мая 2022 г. в ГГУ планируется проведение Декады колледжа, включающей комплекс научно-практических и творческих мероприятий по направлениям среднего профессионального образования, посвященных Году культурного наследия народов России.



Торжественная церемония открытия Недели науки, посвященной Году культурного наследия народов России



Студенты ГГУ исполняют гимн университета



Творческую миниатюру «Мастерство» исполняют: выпускник ГГУ Владислав Голубин (говхарное мастерство); руководитель хореографического коллектива «Егоза» Дома культуры «Строитель» Раменского городского округа Вasilisa Проскуракова (хореография)



Выступление председателя ученого совета университета, исполняющего обязанности ректора Д. С. Сомова

Расширенное заседание ученого совета университета

30 марта 2022 г. состоялось расширенное заседание ученого совета университета, посвященное актуальным вопросам жизни ГГУ в современных условиях, итогам работы в период пандемии и перспективам развития вуза.

С докладами выступили и. о. ректора ГГУ Д. С. Сомов, доктор педагогических наук, доцент; заведующая учебно-методическим отделом Н. В. Сысоева; заместитель начальника управления воспитательной работы К. А. Разумовская.

В своем выступлении Д. С. Сомов осветил основные направления деятельности вуза в современных условиях: переход на очный формат обучения; проведение мероприятий, направленных на повышение качества знаний студентов; реализацию программы патриотического воспитания молодежи; усиление мер безопасности на территории ГГУ. Н. В. Сысоева обобщила опыт организации учебного процесса в период пандемии. К. А. Разумовская рассказала о системе воспитательных и социально значимых мероприятий, которая была реализована в университете в 2020–2021 гг., а также представила Дорожную карту перехода в очный формат обучения в 2022 г.

По итогам работы ученым советом принято решение о деятельности ГГУ в новых условиях, отметив необходимость соблюдения противоэпидемических мер; оказания юридической, психологической помощи и социальной поддержки студентам и работникам; усиления патриотической и антитеррористической составляющей в научных, творческих, воспитательных и социально значимых мероприятиях; содействия участию студентов в научных, творческих проектах, волонтерской деятельности.



Ярмарка вакансий в холле ГГУ. Секретарь-администратор ЦРК М. И. Соина рассказывает студентам об организациях-партнерах, которые активно принимают на практическую подготовку и официально трудоустраивают студентов

День карьеры

28 апреля 2022 года в рамках проведения Недели науки в университете состоялся цифровой День карьеры. В ярмарке вакансий приняло участие более 120 студентов и выпускников вуза. Будущие специалисты получили возможность познакомиться с успешными работодателями и подобрать интересное место практической подготовки или работу.

День карьеры – традиционное для нашего университета событие. Главная цель мероприятия – помочь студентам и выпускникам построить индивидуальную траекторию профессионального развития, устроиться на достойную работу, пройти перспективную стажировку, и как следствие, укрепить и расширить деловые связи с партнерами-работодателями. Формат Дня карьеры позволяет обучающимся получить опыт, необходимый при прохождении собеседования, советы по составлению резюме и другие важные навыки взаимодействия с HR-специалистами.

Партнерами мероприятия стали 32 организации, ведущие компании и предприятия региона. В их числе: Администрация Раменского городского округа; Управление потребительского рынка, инвестиций и развития предпринимательства Администрации Раменского городского округа; Торгово-промышленная палата Московской области; Центр занятости г. Москвы; Экспертное сообщество конкурса «Моя страна-Моя Россия»; ООО «КЕРАМИКА ГЖЕЛИ»; ООО «Арт-Модерн Керамика»; ООО «Эксити Групп»; туристическое агентство ООО «Агат-ВМ»; МУК «Раменский историко-художественный музей»; МУК КДЦ «Софийский»; МОУ «Кузьевская ООШ»; МОУ Гжельская средняя общеобразовательная школа с изучением предметов художественно-эстетического цикла; ООО «Мастер»; ООО «Цна» и другие организации.

В рамках цифрового Дня карьеры размещено более 350 вакансий. Большинство предложений относится к сфере «Работа с людьми», «Менеджмент» и «ИТ». Участники заполняли анкеты, выбирали организации и задавали вопросы работодателям. Партнеры вуза смогли уже в очном формате после пандемии пообщаться со студентами и ответить на интересующие их вопросы. У нескольких участников из числа обучающихся в результате случайного выбора анкет появилась возможность посетить организации, а также получить интересные предложения от работодателей и сувениры.

Благодаря консультациям специалистов компаний, студенты получили много знаний о том, как правильно планировать карьеру, определить свои карьерные предпочтения, наметить план поиска работы, грамотно оформить основные документы (резюме, сопроводительное и рекомендательное письма, портфолио и др.), подготовиться к собеседованию и этапам отбора в компанию и многое другое. Участие в Дне карьеры позволило работодателям напрямую взаимодействовать со студентами и выпускниками, получать от них обратную связь внутри площадки, пригласить обучающихся для прохождения практической подготовки, а также привлечь выпускников на постоянную работу. Спасибо участникам Дня карьеры за продуктивную работу!